



DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ a Conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A. semestrul II anul 2023

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.07.2023 și data publicării acesteia.

Organul executiv al Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că, în perioada vizată nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valori mobiliare emise de Companie, și care ar avea impact asupra activității sale și al entităților pe care le controlează.

Entitatea întreprinde acțiuni pentru dezvoltarea companiei și respectarea principiilor de prudențialitate în activitatea desfășurată. Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. este o companie flexibilă la dinamica pietii, dezvoltându-și în permanență portofoliu de produse, abordând segmentele populației-tintă prin oferte de produse și servicii adaptate cererilor necesităților clienților. Viziunea de business a Companiei este aceea de a respecta promisiunile față de clienți și parteneri. Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. promovează responsabilitatea și integritatea, având ca obiectiv principal adaptarea constantă la dinamica dezvoltării pieței de asigurări.

Rezultatele activității Companiei denotă o poziție financiară stabilă, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor și mărimea rezervelor asigurătorului corespund cerințelor legislației în vigoare și actelor normative ale autorității de supraveghere. Astfel, la situația din 30.09.2023 au fost înregistrate prime brute subscrise în sumă de 245 652 824 MDL și achitate despăgubiri și indemnizații de asigurare în sumă de 44 947 155 MDL. Valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 201 978 789 MDL, rata solvabilității — 164,66 %, coeficientul de lichiditate — 3,99.

Rezultatul financiar brut la situația din 30.09.2023 a constituit 64 290 749 MDL. Obținerea unui rezultat pozitiv se datorează creșterii volumului de prime subscrise, gestionarea prudentă a cheltuielilor de achiziție și administrative și politica investițională reușită a managementului.

Pentru anul 2023 Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. continuă să fortifice indicatorii financiari de lichiditate și solvabilitate, pentru asigurarea unei creșteri organice durabile a Companiei. Dezvoltarea canalelor de vânzări, digitalizarea proceselor de business, asigurarea permanentă a calității serviciilor prestate, respectarea drepturilor angajaților și a consumatorilor săi.

Președinte al Consiliului
Călin TOMULEȚ

Contabil-șef adjunct
Cristina MARDARI